
JUDEȚUL NEAMȚ 
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  DUMBRAVA ROȘIE 
 

PROCES  VERBAL 
Încheiat astăzi  19.12.2024, în cadrul ședintei ordinare a Consiliului Local  

al comunei  Dumbrava Roșie, județul Neamț 
 
Sedința este deschisă de președintele de ședință, care arată că aceasta a fost convocată în conformitate 
cu prevederile art. 133, alin.(1), art. 134, alin. (1), din Codul administrativ, prin Dispozitia primarului 
nr. 301 din 11.12.2024. 

Se face apelul nominal al consilierilor și se informează că la ședință sunt prezenți un număr de 
15 consilieri locali. Ședința este declarată legal constituită. 

Conform programului de desfășurare a ședinței, d-nul Președinte de ședință Alexandru Ovidiu 
supune aprobării următoarea ordine de zi: 

 
I. Prezentarea și aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. 

II. Proiecte de hotărâri: 

 
    1) Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și impozitelor pentru anul 2025. 
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
    2) Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat urmare finalizării procedurilor 

de achiziții publice pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local, comuna 
Dumbrava Rosie, județul Neamț”.      

      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
    3) Proiect de hotărâre privind acordarea în anul 2024 a unor  premii în  bani de la bugetul local 

pentru cuplurile din comună care aniversează 50 de ani de căsătorie neîntreruptă. 
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     4) Proiect de hotărâre privind completarea  Programului anual de achiziţii publice  pentru  anul 

2024.      
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     5) Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual de achiziţii publice pentru  anul 2025.      
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     6) Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice, faza Studiu de fezabilitate, pentru 

proiectul de investiție „Realizare construcție nouă - Școala Gimnazială nr.1, comuna Dumbrava 
Roșie, județul Neamț” 

      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 

Se întreabă dacă sunt și alte proiecte ce pot fi propuse pentru ordinea de zi -  nu sunt alte propuneri. 

Președintele de ședință face precizarea că proiectele de hotărâre îndeplinesc condițiile legale în vederea 
introducerii pe ordinea de zi a ședintei. 

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 15 voturi din 15 consilieri prezenți. 
 



Domnul Stoleru Nicolae, secretarul general al comunei, citește procesul verbal din ședința anterioara. În 
urma prezentării, nu sunt făcute precizări cu privire la omisiuni sau modificări de conținut și este aprobat 
de unanimitatea consilierilor prezenți.  

 
Președintele de ședință prezintă proiectele de hotărâre și dă cuvântul în vederea susținerea acestora. În 

urma precizărilor făcute de secretarul general pe fiecare proiect, se dă cuvântul la discuții: 

Pentru proiectul nr. 1 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 14 voturi pentru, 0 abtineri și 1 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 2 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 3 de pe ordine a de zi, d-nul consilier Căbăscu Iulian-Petru propune amendarea 
proiectului de hotărâre în sensul majorarii premiului pentru cuplurile din comună care aniversează 50 de 
ani de căsătorie neîntreruptă de la 300 lei la 400 lei, motivat că această sumă este aceeași de mai mulți ani 
și ar fi normală actualizarea ei măcar cu indicele de inflație a fiecărui an. D-nul președinte de ședință 
apreciază ca amendamentul nu reprezintă o modificare substanțială a proiectului și nu înțelege a fi necesar 
un nou raport de specialitate din partea compartimentelor de resort. Se supune la vot amendamentul și este 
aprobat cu 15 voturi.   

Se supune la vot proiectul de hotărâre modificat și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 
voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 4 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 5 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 6 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Discuții diverse: 

D-nul consilier Gafița Dănuț face cunoscut consiliului local necesitatea unor lucrări de igienizare și 
reparații la imobilulu – dispensar uman din localitatea Dumbrava Roșie, respectiv posibilitatea emenajării 
unei parcări interioare.  

Secretarul comunei ia cuvântul și precizează că aceste propuneri vor fi expuse ordonatorului de credite 
pentru proiectul de hotărâre privind bugetul local al anului 2025, în cadrul căruia se stabilește și lista de 
investiții. 

Nu sunt alte discuții. 

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările, drept pentru care s-a încheiat prezentul 
proces-verbal.        

 
    
 
    Preşedinte de şedinţă,                                                                                Întocmit, 
       Ovidiu Alexandru                                                                        Secretar general comună 
                                                                                                                    Stoleru Nicolae 

 

 

 


